

Description

Αυτή η πρέσα θερμότητας της κούπας έχει αναβαθμιστεί από τη Microtec με τις κορυφαίες πωλήσεις της κούπας MP-70, αλλά με μια πιο δυνατή λαβή, με ποιους λουλούδια της μόδας.

Χωράει κούπα 9 oz και θερμαντικό στοιχείο κούπας 11 oz, αυτή η πρέσα κούπας μπορεί να μεταφέρει το πιο δημοφιλές κυλινδρικό σχήμα [Κύπελλο εξάχνωσης](#)

Το πλαϊνό και το κάτω πλαίσιο είναι κατασκευασμένα από μέταλλο, γεγονός που το κάνει [Πρέσα θερμότητας κούπας](#) ισχυρό και ανθεκτικό.

Η δομή είναι απλή, γραμμική, εύκολη στην εγκατάσταση και τη συντήρηση. Καλή επιλογή για αρχάριους και για καταστήματα.



Feature

Αυτή η πρέσα κούπας μπορεί να χρησιμοποιήσει τέσσερα διαφορετικά μεγέθη και δύο διαφορετικά σχήματα θερμαντήρες κούπας και μπορεί να μεταφέρει εικόνες σε κούπες κώνου 6 oz, κούπες κώνου 9 oz και κούπες 11 oz



Ψηφιακός ελεγκτής GY-04: Αυτός ο ψηφιακός ελεγκτής δίνει τη δυνατότητα στους χρήστες να επιτυγχάνουν ακριβή και συνεπή αποτελέσματα, ικανοποιώντας τις απαιτήσεις διαφόρων έργων εκτύπωσης εξάχνωσης.



Πιστοποιημένο CE: Η θερμική πρέσα κούπας έχει περάσει την πιστοποίηση CE, με υψηλή ποιότητα, ανθεκτική για μακροχρόνια χρήση.



Ισχυρότερη λαβή: Πρωτοποριακή δομή της λαβής. Κάντε το θερμικό πάτημα κούπας πιο εύκολο στη λειτουργία και εξοικονομήστε επίσης χώρο.



Εύκολη αλλαγή θερμαντήρα: Τρία μεγέθη θερμαντήρα κούπας 9oz, 11oz, 15oz είναι διαθέσιμα, μπορούν να μεταφέρουν κούπες εξάχνωσης διαφορετικού μεγέθους.

Specification

Αριθμός Μοντέλου.	MP-130A / MP-130B / MP-130C
Τύπος Μηχανής	Ισχυρή Δομή
Θερμαντήρας Κούπας	Dia.6-7,5cm είναι 6oz, 9oz, 10oz και άλλα κύπελλα Η διάμετρος 7,5-9,0 cm είναι κατάλληλη για κούπες 11oz
Ψηφιακός ελεγκτής	Ψηφιακή ώρα & θερμοκρασία GY-04. έλεγχος
Τάση	120V / 220V
Εξουσία	300W
Εύρος χρόνου	0-999 δευτερόλεπτα
Μέγιστη Θερμ.	225 C
μέγεθος πακέτου	41x40x33 εκ
Καθαρό βάρος	6,15 κιλά
Μεικτό βάρος	7,6 κιλά

Application

Αυτή η πρέσα κούπας μπορεί να χρησιμοποιήσει 4 διαφορετικά μεγέθη και 2 διαφορετικά σχήματα θερμαντήρες κούπας και μπορεί να μεταφέρει εικόνες σε κούπες κώνου 6 ουγκιών, κούπες κώνου 9 ουγκιά και κούπες 11 ουγκιά

